

# 信宜“南粤春暖”大型招聘会“龙”重登场 5000+岗位为求职者送来了春风

## 23日起 较强冷空气 携雨持续降温 需注意水陆交通安全及防寒

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员谢韶 据市气象台预计,20日到22日以多云为主,早晚易有雾或零星小雨,23日到26日受较强冷空气影响,过程气温降幅达5℃~8℃;过程最低气温11℃~15℃,并伴有小雨。24日元宵节当天,气温16℃~24℃,节后气温还会继续下降。

其中,今天白天,多云间阴天,早晚有(轻)雾,19℃~27℃;21日—22日,多云间阴天,早晚有(轻)雾或零星小雨,20℃~28℃;23日—24日,多云到阴天,有分散小雨,16℃~24℃;展望25日—26日,气温继续下降,阴冷有小雨。

市气象部门提醒,本周前期仍干燥少雨,需注意森林防火;雨雾时能见度差,道路湿滑,需注意交通安全;前期沿海早晚有雾,未来海面风力加大,海岛海岸旅游、过往船只需注意安全;后期天气寒冷,需注意防寒保暖,并注意家居用火用电安全和室内通风。



扫一扫 看视频

招聘会现场人头攒动,气氛热烈,众多求职者纷纷来到现场,寻找自己心仪的工作岗位。  
茂名日报社全媒体记者 甘杨松 摄

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员高干 为解决企业用工需求以及促进高校毕业生、退役军人、农民工、残疾人等重点群体实现更高质量更充分就业,2月19日上午,2024年信宜市“南粤春暖”就业服务大型招聘会,在该市绍秀体育馆健身广场火热开场,为广大求职者与企业搭建一座“双向奔赴”的供需交流桥梁。

记者在现场了解到,前来参加招聘会的企业共80多家,其中来自珠海、中山、佛山等珠三角地区的企业45家,来自茂名本地的企业43家,现场划分中山、珠海、佛山、本地企业等企业专区共4个,共提供5000多个优质的就业岗位。有的还是世界500强企业,部分岗位的薪酬待遇、发展前景都较好,涵盖了电子信息、生物医药、新能源等多方面领域,提供专业技术、技能工人、普工等多类型岗位,为求职的市民群众提供了多样的就业选择和优质的就业机会。

招聘现场人头攒动,气氛热烈,众多求职者纷

纷来到现场,寻找自己心仪的工作岗位。他们与意向企业进行交谈,了解岗位情况。企业人事专员耐心解答求职者的疑惑,详细介绍岗位要求、薪酬待遇、职业发展前景等。此次招聘活动共吸引4000多人次进场,达成就业意向共967人,其中“妈妈岗”达成就业意向98人。去年大学毕业的小张,曾在广州工作了一段时间,她表示,今年不打算外出务工,准备找一份离家近一点的工作。小张说:“非常感谢有关部门为我们求职者搭建这么好的平台,自己逛了一圈,找到了心仪的工作,而且许多企业的待遇都很不错。”

据了解,这是继2月6日,在信宜城区淘金湾广场举行的大型招聘会后的又一场大型招聘会。此场招聘会由信宜市政府主办,信宜市人力资源和社会保障局承办,信宜市妇女联合会、农业农村局、退役军人事务局共同协办。珠海市、佛山市高明区和中山市黄圃镇人社部门领导和相关企业负责人也带来了许多“薪”好岗。

## 绿美 茂名在行动

### 茂南区城南街道联合城南街道商会、人大代表共植新树 植树添新绿 共建绿美家园



植树现场。

茂名晚报讯 记者冯小飞 通讯员黄林明 邱秋梅 2月19日上午,茂南区城南街道以及城南街道商会、城南街道人大代表联络站联合开展“绿美广东”植树活动,以实际行动践行绿色生态发展理念,给茂南增美添绿。

本次活动所植树苗均由城南街道商会爱心企业家捐赠。在深茂铁路辅助路锦堂社区段植树现场,大家一起挥锹铲土、扶树正苗、培土围堰、提水浇灌,有条不紊地认真完成每一道工序,力争做到“植一棵,活一棵”,现场一片热火朝天的景象。在大家的密切配合下,一株株新种下的树苗,迎风挺立,展现出蓬勃生机。据统计,当日,在锦堂、

秀色、大岭仔社区共种植黄槐树300株,下星期还将在长久坡、后岭等4个社区继续种植400多株新树苗。

“此次植树活动十分有意义。绿化美化城南,不仅有利于提升生产生活环境和地方营商环境,也有利于招商引资和企业的发展。”城南街道商会会长杨兰彬表示,此次商会积极响应茂南区委、区政府绿美生态建设的号召,发动每个商会会员出钱出力,大家热情高涨,积极主动为绿美城南生态建设贡献力量,为家乡建设尽一片心。市人大代表程立雄告诉记者,作为一个人大代表,不仅要身体力行,积极参与绿美广东生态建设,更要引导广大群众一起参加到活动中去,为绿美家园贡献力量。

城南街道党工委书记陈永滔表示,城南街道深入推进绿美广东生态建设,并落到实处,形式多样地开展,见缝插绿,美化“四边”“四沿”。植树活动极有意义。接下来,城南街道将持续开展一系列绿美行动,如开展爱心认捐种植树木,倡议广大群众有喜事来种树等等,希望商会、人大代表继续积极参与,掀起绿美生态建设热潮。

### 播扬镇: 新春植新绿 干群齐参与

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员黎镇宁 春风拂枝催新绿,植树造林正当时。2月19日,化州市播扬镇开展“年例·我为家乡种棵树”植树活动,号召干群齐种“喜树”,倡导群众喜事简办,树立文明新风尚,建设绿美播扬。该镇组织领导班子成员、部分镇干部、良山村干部及志愿者等80余人参与本次活动。

在植树活动现场,大家分头在划定的植树点铲土造坑、培土围堰、提水浇灌……每个环节衔接有序,配合默契。经过一上午的共同努力,200棵新栽的化橘红、龙眼、荔枝树苗在春风中摇曳,经过大家一番辛勤劳作,种下的“青年林”呈现出勃勃生机,一棵棵寓意幸福美满的树木错落有致,迎风挺立。

“这是我第二次参与种植活动,这种活动我觉得很有意义,不仅为家乡大地增添了一份生机,还充实了自身内心,丰富了我们的生活。”看到一棵棵树苗在土地中得到孕育,良山村村民李子荣表示。“在加入镇级志愿者服务

队后不仅能够为家乡奉献出一份力量,还能够为美满的明天种下新的希望,尽管身体感觉有些疲惫,但是心情却无比的激动,希望政府和相关部门以后多举办此类活动。”广州工商学院大学生志愿者陈辉说道。

植树造林,改善生态环境,功在当代,利在千秋。接下来,播扬镇将以良山村为先行引领,结合全镇绿美生态建设工作计划,主动挖掘培育乡村主体,继续积极发动各村乡贤,强化资金要素保障,扎实做好村庄绿化美化各项工作,聚力形成“播扬是我家,绿美同营造”的良好社会氛围,全面助力“百千万工程”。



植树活动现场。茂名日报社全媒体记者黎雄 摄